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Анотація навчальної дисципліни 
Особливість сучасного розвитку економіки підприємств визначається високим рівнем 

динамічності, що потребує отримання повної, достовірної та своєчасної інформації для 
прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Перед підприємствами,  які прагнуть 
підвищити прибутки за умов обмеженості необхідних ресурсів, постає проблема пошуку та 
реалізації альтернативних рішень, спрямованих на підвищення ефективності виробництва, 
забезпечення конкурентоспроможності продукції та послуг, впровадження інновацій в 
організаційні та виробничі процеси, активізації підприємницької активності. За таких умов, 
особливої актуальності набуває вміння здійснювати оцінку діяльності підприємства, 
встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між результатами та їх чинниками, прогнозувати 
розвиток показників на майбутній період з урахуванням запланованих заходів.  

Фахівці економічних спеціальностей в сучасних умовах повинні на високому рівні 
володіти методами та технологією економічних досліджень. Сформовані компетентності 
економічного аналізу надають можливості легко адаптуватися к змінам ринкової ситуації та 
знаходити вірні рішення та відповіді.  

Мета навчальної дисципліни економічний аналіз діяльності підприємства: 
формування системи теоретичних знань про зміст, види, методологію, способи проведення 
економічного аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства та набуття 
практичних навичок підготовки інформації для аналітичних звітів,обґрунтування поточних і 
перспективних планів підприємства.  

 Об'єктом навчальної дисципліни є економічні системи як мікроекономічного рівня 
(установи, організації, підприємства різних форм власності, їх підрозділи та об’єднання) так і 
макроекономічного (галузі, національне виробництво, міжнаціональні суб’єкти). 

Предметом навчальної дисципліни є фінансово-господарська діяльність підприємств 
та їх підрозділів, що спрямована на отримання максимального прибутку при мінімізації 
використаних ресурсів або забезпечення збалансованості витрат і доходів. 

Характеристика навчальної дисципліни 
Курс 4 
Семестр 7 
Кількість кредитів ЕСТS 5 
Форма підсумкового контролю екзамен 

 
Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 
Економіка підприємства Організація та планування на підприємстві 
Менеджмент Управління потенціалом підприємства 
Економіка підприємства Комплексний тренінг 
Бухгалтерський облік Фінансовий менеджмент 
Мікроекономіка  
Макроекономіка  
Економіко-математичні методи та 
моделі 

 

 
Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 

Готувати короткі структуровані 
аналітичні звіти за результатами 

використання методів та прийомів 
економічного аналізу 

  

Надавати оцінку діяльності підприємства 
традиційними методами економічного аналізу 
Здійснювати діагностику діяльності підприємства 
методами факторного аналізу 
Прогнозувати розвиток окремих показників 
діяльності підприємства фактографічними методами 
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та експертизою 
Визначати головні акценти отриманих результатів 
аналізу та структурувати їх в короткий звіт 

Обґрунтовувати резерви підвищення 
ефективності господарської діяльності 
підприємства 

Аналізувати обсягів виробництва та реалізації 
продукції та визначати резерви їх зростання 
Оцінювати стан використання основних засобів 
підприємства та обґрунтовувати шляхи підвищення 
його ефективності 
Проводити аналіз ефективності використання 
трудових ресурсів  
Оцінювати рівень забезпеченості матеріальними 
ресурсами та визначати резерви підвищення їх 
використання 
Аналізувати собівартість продукції та визначати 
резерви її зниження 
Готувати аналітичний звіт на основі техніко-
економічного аналізу з обґрунтуванням 
оптимального застосування резервів розвитку 
підприємства 

Обґрунтовувати резерви підвищення 
ефективності фінансової діяльності 
підприємства 

Аналізувати рівень і динаміку показників 
фінансових результатів діяльності підприємства 
Проводити діагностику фінансових результатів 
реалізації продукції 
Визначати показники рентабельності та оцінювати 
вплив факторів на їх динаміку 
Виявляти джерела резервів росту прибутку і 
рентабельності 
Проводити оцінку змін у складі та структурі активів 
балансу 
Оцінювати ступінь фінансової стійкості, ліквідності 
і платоспроможності підприємства 
Аналізувати формування і використання оборотного 
капіталу та грошових потоків 
Готувати аналітичний звіт на основі фінансового 
аналізу з обґрунтуванням оптимізації структури 
капіталу підприємства, прогнозу фінансового стану 
та платоспроможності, оцінки ступеня вірогідності 
банкрутства. 

 
Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Зміст і значення економічного аналізу. Економічний аналіз: предмет, цілі і 
завдання. Зміст, предмет і мета економічного аналізу. Основні напрямки економічного 
аналізу. Основні принципи економічного аналізу. Взаємозв'язок аналізу з іншими 
економічними дисциплінами. Види аналізу, їх класифікація та характеристика. Аналіз в 
розвитку і моніторингу основних планових показників діяльності підприємства. 

Тема 2. Методи і прийоми економічного аналізу.  Класифікація методів 
економічного аналізу. Метод економічного аналізу та його класифікація. Категорії 
економічного аналізу. Система показників економічного аналізу. Оцінка в економічному 
аналізі. Оцінка як напрямок економічного аналізу. Технологія оцінки і її основні методи і 
прийоми. Основні способи відображення результатів застосування прийому порівняння. 
Основні способи вимірювання відносних величин. Балансовий прийом. Графічні методи. 
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Детермінований факторний аналіз. Методи і прийоми діагностики. Типи детермінованих 
моделей. Прийоми побудови детермінованих моделей. Методи оцінки впливу факторів в 
детермінованому факторному аналізі: метод ланцюгових підстановок, абсолютних і 
відносних різниць. Індексний метод. Стохастичний факторний аналіз. Стохастичні 
залежності. Види і задачі стохастичного аналізу. Особливості стохастичного аналізу. 
Кореляційний аналіз. Регресійний аналіз. 

Тема 3. Аналіз обсягів виробництва та реалізації продукції. Аналіз виробництва і 
реалізації: завдання, основні напрямки, інформаційне забезпечення. Мета та задачі аналізу 
виробництва і реалізації продукції. Об’єкти аналізу. Основні показники обсягу виробництва. 
Поняття асортименту і номенклатури. Джерела інформації для проведення аналізу 
виробництва та реалізації продукції. Аналіз обсягів і структури готової продукції. Етапи 
проведення аналізу. Аналіз динаміки випуску валової и товарної продукції. Аналіз 
виконання виробничої програми за асортиментом. Аналіз структури продукції. Аналіз 
ритмічності діяльності підприємства. Сутність ритмічності виробництва та її прямі і непрямі 
показники. Коефіцієнти ритмічності, варіації, аритмічності. Аналіз резервів зростання 
обсягів виробництва. 

Тема 4. Основні засоби: аналіз і використання. Завдання, напрямки, інформаційне 
забезпечення аналізу основних засобів. Принципи аналізу основних засобів. Аналіз стану 
основних засобів. Основні напрями аналізу динаміки, складу і структури основних засобів. 
Показники руху і використання основних засобів. Методика аналізу показників руху 
основних засобів. Фондоозброєність та технічна озброєність праці.   Аналіз ефективності 
використання основних засобів. Факторний аналіз фондовіддачі основних засобів. 

Тема 5. Аналіз трудових ресурсів підприємства. Завдання, основні напрями, 
інформаційне забезпечення аналізу трудових ресурсів. Мета економічного аналізу 
ефективності використання трудових ресурсів. Напрямки, завдання та джерела інформації 
для аналізу трудових ресурсів підприємства. Аналіз забезпеченості підприємства трудовими 
ресурсами.  Аналіз використання робочого часу. Аналіз продуктивності праці. Поняття 
продуктивності праці, виробіток та трудомісткість. Фактори, що впливають на підвищення 
показників продуктивності праці. Факторна модель залежності середньорічного виробітку 
від утворюючих її чинників. Аналіз формування і використання фонду заробітної плати. 
Формування загального фонду заробітної плати. Аналіз ефективності витрат на оплату праці. 

Тема 6. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання.  
Завдання, напрямки, інформаційне забезпечення аналізу. Поняття матеріальних ресурсів. 
Інтенсивний та екстенсивний шляхи покращення забезпеченості підприємства 
матеріальними ресурсами. Напрямки, завдання та джерела інформації для аналізу 
матеріальних ресурсів підприємства. Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними 
ресурсами. Аналіз використання матеріальних ресурсів. Матеріаломісткість та фактори її 
впливу. Резерви підвищення ефективності використання матеріальних ресурсів. 

Тема 7. Аналіз витрат на виробництво продукції. Значення, завдання і джерела 
даних аналізу. Собівартість продукції та задачі її аналізу. Об’єкти аналізу собівартості.  
Аналіз загальної суми витрат на виробництво продукції. Аналіз прямих матеріальних витрат. 
Сутність аналізу прямих матеріальних витрат. Фактори та оцінка їх впливу на рівень прямих 
матеріальних витрат.  Аналіз комплексних статей витрат. Аналіз витрат на гривню 
виробленої продукції. Факторна модель питомих витрат. Виявлення резервів зниження 
собівартості продукції. 

Тема 8. Аналіз фінансових результатів. Завдання аналізу фінансових результатів. 
Фінансові результати підприємства. Основні завдання аналізу фінансових результатів. 
Аналіз складу і динаміки балансового прибутку. Аналіз фінансових результатів реалізації 
продукції. Аналіз рентабельності підприємства. Система показників рентабельності. Порядок 
їх розрахунку та аналізу. Методика факторного аналізу рентабельності. Аналіз 
рентабельності сукупного та власного капіталу. Аналіз рентабельності нематеріальних 
активів.   Методика визначення резервів збільшення прибутку і рентабельності. 
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Тема 9. Аналіз фінансового стану підприємства. Сутність, значення і завдання 
аналізу фінансового стану підприємства. Характеристика фінансового стану підприємства. 
Мета аналізу фінансового стану та основні задачі. Основні методи, що використовуються для 
аналізу фінансового стану. Інформаційна база аналізу.  Експрес-аналіз фінансового стану 
підприємства.  Аналіз змін у складі та структурі активів балансу. 

 
Методи навчання та викладання 

В процесі викладання дисципліни для активізації навчально-пізнавальної діяльності 
студентів передбачено застосування таких навчальних технологій, як: проблемні лекції; 
робота в малих групах; семінари-дискусії; мозкові атаки; кейс-метод; ділові та рольові ігри; 
банки візуального супроводження. 

 
Розподіл форм та методів активізації процесу навчання 

за темами навчальної дисципліни 
 

Тема Практичне застосування навчальних технологій 
1 2 

Тема 1.Зміст і значення 
економічного аналізу 

Лекція проблемного характеру з питання «Економічного 
аналізу в ефективному функціонуванні підприємства», 
робота в малих групах, презентація результатів, банки 
візуального супроводу 

Тема 2. Методи і прийоми 
економічного аналізу 

Міні-лекція з питання «Ефективні методи аналізу 
господарської діяльності підприємства», банки візуального 
супроводу 

Тема 3. Аналіз обсягів 
виробництва та реалізації 
продукції 

Міні-лекція з питання «Основні завдання аналізу обсягів 
виробництва та продаж продукції», робота в малих групах, 
презентація результатів, банки візуального супроводу 

Тема 4. Основні засоби: аналіз 
і використання 

Лекція проблемного характеру з питання «Ефективність 
використання основних засобів підприємства», банки 
візуального супроводу  

Тема 5. Аналіз трудових 
ресурсів підприємства 

Міні-лекція з питання «Кадри вирішують все», робота в 
малих групах, презентація результатів, банки візуального 
супроводу 

Тема 6. Аналіз матеріальних 
ресурсів та ефективності їх 
використання 

Лекція проблемного характеру з питання «Шляхи 
поліпшення забезпеченості підприємства матеріаль-ними 
ресурсами», робота в малих групах, презентація 
результатів, банки візуального супроводу 

Тема 7. Аналіз витрат на 
виробництво продукції 

Міні-лекція з питання «Аналіз собівартості», банки 
візуального супроводу 

Тема 8. Аналіз фінансових 
результатів 

Лекція проблемного характеру з питання «Пошук резервів 
підвищення прибутковості підприємства», робота в малих 
групах, презентація результатів, банки візуального 
супроводу 

Тема 9. Аналіз фінансового 
стану підприємства 

Лекція проблемного характеру з питання «Індикатори 
фінансового стану підприємства», робота в малих групах, 
презентація результатів, банки візуального супроводу 
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Використання методик активізації процесу навчання 
 

Тема навчальної 
дисципліни 

Практичне застосування 
методик 

Методики активізації 
процесу навчання 

1 2 3 
Тема 1. Зміст і значення 
економічного аналізу 

Тема: «Закони розвитку та 
функціонування економічних 
систем як основа методології 
економічного аналізу» 

Семінар-дискусії, презентації 

Тема 2. Методи і 
прийоми економічного 
аналізу 

Завдання. Прогнозування 
розвитку діяльності підприємства 
з використанням методів 
екстраполяції та експертних 
оцінок 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки, комп'ютерна симуляція, 
метод сценаріїв, презентації 

Тема 3. Аналіз обсягів 
виробництва та реалізації 
продукції 

Завдання. Визначення резервів 
зростання обсягів виробництва 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки 

Тема 4. Основні засоби: 
аналіз і використання 

Завдання. Визначення резервів 
підвищення ефективності основних 
засобів 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки, метод Дельфі, метод 
сценаріїв, презентації 

Тема 5. Аналіз трудових 
ресурсів підприємства 

Завдання. Аналіз продуктивності 
праці. 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки, метод сценаріїв, 
презентації 

Тема 6. Аналіз 
матеріальних ресурсів та 
ефективності їх 
використання 

Завдання. Визначення резервів 
зниження собівартості продукції 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки, метод Дельфі, метод 
сценаріїв, презентації 

Тема 7. Аналіз витрат на 
виробництво продукції 

Завдання. Аналіз рентабельності 
підприємства 
 

Робота в малих групах, мозкові 
атаки 

Тема 9. Аналіз 
фінансового стану 
підприємства 

Завдання. Оцінка потенційного 
банкрутства підприємства 

Робота в малих групах, 
мозкові атаки, метод 
сценаріїв, презентації 

 
 

Порядок оцінювання результатів навчання 
Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, практичні заняття, а 
також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у 
студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою.  

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких формах: 
активна робота на лекційних заняттях (0,5 бали за кожне відвідування лекції); 
активна участь у виконанні практичних завдань (1 бал за кожне практичне заняття); 
активна участь у виконанні домашнього завдання та презентацій матеріалу на 

практичних заняттях (1 бал за кожне домашнє завдання); 
перевірка завдання для самостійної роботи (два завдання по 5 балів кожне); 
проведення поточної контрольної роботи (дві модульні контрольні роботи по 5 балів 

кожна). 
Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально 
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можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 35 та 
мінімально можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 
Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань 

студента під час виконання практичних завдань проводиться за такими критеріями:  
розуміння, ступінь засвоєння теорії та методики вирішення проблем, що 

розглядаються;  
ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 
ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з 

питань, що розглядаються;  
вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, розв'язанні 

завдань, винесених на розгляд в аудиторії;  
логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і при виступах в 

аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та 
робити висновки. 

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 
відповідності виконання завдання студентом або його усної відповіді всім зазначеним 
критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні 
завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі виконаних 
завдань викладачу, згідно з графіком навчального процесу. Якщо якась із вимог не буде 
виконана, то бали будуть знижені. 

Письмова контрольна робота включає тести і ситуаційні завдання різного рівня 
складності відповідно до тем. 

Самостійна робота: 
Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної 

самостійної роботи студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння 
систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, 
володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння 
знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація 
на практичних, при виконанні есе та завдання для самостійної роботи. 

Критеріями оцінювання есе є:  
здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань;  
вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на 

певне проблемне питання;  
застосування аналітичних підходів;  
якість і чіткість викладення міркувань;  
логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної проблеми; 
самостійність виконання роботи;  
грамотність подачі матеріалу;  
використання методів порівняння, узагальнення понять та явищ;  
оформлення роботи. 
Підсумковий контроль:  
Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів із навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену. Екзаменаційний білет охоплює 
програму дисципліни і передбачає визначення рівня знань та ступеня опанування студентами 
компетентностей. 

Завданням екзамену є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в 
цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання 
накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної 
дисципліни тощо. В умовах реалізації компетентнісного підходу екзамен оцінює рівень 
засвоєння студентом компетентностей, що передбачені кваліфікаційними вимогами. Кожен 
екзаменаційний білет складається із тестів та практичних ситуацій, які передбачають 
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вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють 
діагностувати рівень теоретичної підготовки студента і рівень його компетентності з 
навчальної дисципліни. 

Екзаменаційний білет включає двадцять тестів, одне діагностичне та одне евристичне 
завдання. Підсумкова оцінка за екзаменаційну роботу визначається шляхом сумування 
оцінок, отриманих за кожне завдання, і може становити від 1 бала до 40 балів. Оцінка за 
перше завдання може становити від 1 до 15 балів, за друге – від 1 до 10 та третє – від 1 до 15 
балів. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 
балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній 
графі екзаменаційної «Відомості обліку успішності».  

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 
отриманих під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за 
накопичувальною системою. 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 
оцінювання: національна та ЄКТС". 

 
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 
82 – 89 B добре 74 – 81 C 
64 – 73 D задовільно 60 – 63 E 
35 – 59 FX незадовільно не зараховано 1 – 34 F 

 
Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 
 

Рейтинг-план навчальної дисципліни  

Т
ем

а 

Форми та види навчання Форми 
оцінювання 

Max 
бал 

Т
ем

а 
1.

 З
м

іс
т 

і з
на

че
нн

я 
ек

он
ом

іч
но

го
 а

на
лі

зу
 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 1.1. Економічний аналіз: 

предмет, цілі і завдання. 1.2. Види 
аналізу, їх класифікація та 
характеристика. 1.3. Аналіз в 
розвитку і моніторингу основних 
планових показників діяльності 
підприємств 

Презентація 
результатів 0,5 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 1: 
Семінар-дискусія «Закони розвитку 
та функціонування економічних 
систем як основа методології 

 0,5 
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економічного аналізу»  
Завдання 1. Оцінка діяльності 
підприємства з використанням 
традиційних методів економічного 
аналізу 
Індивідуальне опитування 

 
 
 
 
 

0,5 
Самостійна робота 

Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня  

Вивчення лекційного матеріалу. 
Підготовка доповіді щодо законів 
розвитку та функціонування 
економічних систем. 

  

Домашні завдання до теми 1 Експрес-
опитування 

1 

Т
ем

а 
2.

 М
ет

од
и 

і п
ри

йо
м

и 
ек

он
ом

іч
но

го
 а

на
лі

зу
. 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 2.1. Класифікація методів 

економічного аналізу. 2.2. Оцінка в 
економічному аналізі. 2.3. 
Детермінований факторний ана-ліз. 
2.4. Стохастичний факторний аналіз. 
2.5. Прогнозування в еко-номічному 
аналізі. 

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 2. 
Діагностика діяльності підприємства 
з використанням факторного аналізу 
та 
Методи кореляційного та 
регресійного аналізу у програмному 
забезпечені Microsoft Exce. 

Активна уч-
асть у вико-

нанні практи-
чних завдань. 

2 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Вирішення практичних завдань щодо 
оцінки, діагностики діяльності 
підприємства. Вико-нання 
домашнього завдання 2. 

Експрес-
опитування 

2 

Т
ем

а 
3.

 А
на

лі
з о

бс
яг

ів
 в

ир
об

ни
цт

ва
 

та
 р

еа
лі

за
ці

ї п
ро

ду
кц

ії 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція. 3.1. Аналіз виробництва і 

реалізації: завдання, основні 
напрямки, інформаційне 
забезпечення.  3.2. Аналіз обсягів і 
структури готової продукції. 3.3. 
Аналіз виконання договірних 
зобов'язань і обсягів продажів 
продукції. 3.4. Аналіз техніко-
організаційного рівня виробництва, 
технічного рівня і якості продукції. 
3.5. Аналіз ритмічності діяльності 
підприємства. 4.6. Аналіз резервів 
зростання обсягів виробництва. 

 1 

Практичнез Практичне завдання за темою 3. Активна уч- 2 
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аняття Завдання3.1 Аналіз обсягів і 
структури готової продукції. 
Завдання 3.2. Оцінка виконання 
договірних зобов'язань і обсягів 
продажів продукції. Завдання 3.4. 
Аналіз  якості продукції. Завдання 
3.5. Оцінка ритмічності виробництва. 
Завдання 3.6. Визначення резервів 
зростання обсягів виробництва 

асть у вико-
нанні практи-
чних завдань 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Виконання частини комплексного 
розрахункового завдання щодо 
аналізу обсягів виробництва та 

реалізації продукції. 

Експрес-
опитування 

2 

Т
ем

а 
4.

 О
сн

ов
ні

 за
со

би
: а

на
лі

з і
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 4.1. Завдання, напрямки, 

інформаційне забезпечення аналізу 
основних засобів. 4.2. Аналіз стану 
основних засобів. 4.3. Аналіз 
ефективності використання основних 
засобів. 
4.4. Факторний аналіз фондовіддачі 
основних засобів. 

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 4.  
Завдання 4.1. Аналіз  показників руху 
основних засобів. Завдання 4.2. 
Аналіз ефективності використання 
основних засобів. Завдання 4.3. 
Факторний аналіз фондовіддачі 
основних засобів. Завдання 4.4. 
Визначення резервів підвищення 
ефективності основних засобів. 

Активна уч-
асть у вико-

нанні практи-
чних завдань 

2 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Вивчення лекційного матеріалу. 
Виконання домашнього завдання 4.  

Експрес-
опитування 

2 

 

Виконання частини комплексного 
розрахункового завдання щодо 
аналізу ефективності використання 
основних засобів підприємства. 

Захист інди-
відуального 
завдання 1 

5 
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Т
ем

а 
5.

 А
на

лі
з т

ру
до

ви
х 

ре
су

рс
ів

 п
ід

пр
иє

м
ст

ва
. 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 5.1. Завдання, основні 

напрями, інформаційне забезпечення 
аналізу трудових ресурсів. 5.2. 
Аналіз забезпеченості підприємства 
трудовими ресурсами. 5.3. Аналіз 
використання робочого часу. 5.4. 
Аналіз продуктивності праці. 
5.5. Аналіз формування і 
використання фонду заробітної 
плати. 

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 5. 
Завдання 5.1. Оцінка забезпеченості 
підприємства трудовими ресурсами. 
Завдання 5.2. Аналіз використання 
робочого часу. Завдання 6.2. Аналіз 
продуктивності праці. Завдання 6.3. 
Оцінка формування і використання 
фонду заробітної плати. 

Активна уч-
асть у вико-

нанні практи-
чних завдань 

2 

Підготовка до письмової контрольної 
роботи за темами 1-5 

Письмова 
контрольна 

робота 

5 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Виконання частини комплексного 
розрахункового завдання щодо 
аналізу трудових ресурсів 
підприємства. Виконання 
домашнього завдання  5. 

Експрес-
опитування 

2 

Т
ем

а 
6.

 А
на

лі
з м

ат
ер

іа
ль

ни
х 

ре
су

рс
ів

 т
а 

еф
ек

ти
вн

ос
ті

 їх
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 6.1. Завдання, напрямки, 

інформаційне забезпечення аналізу. 
6.2. Аналіз забезпеченос-ті 
підприємства матеріальними 
ресурсами. 6.3. Аналіз використання 
матеріальних ресур-сів. 

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 6. 
Завдання 6.1. Оцінка забезпеченості 
підприємства матеріальними 
ресурсами. Завдання 6.2. Аналіз 
використання матеріальних ресурсів.  
 

Активна уч-
асть у вико-

нанні практи-
чних завдань 

2 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Виконання домашнього завдання 6. 
Пошук, підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою. 
Виконання частини комплексного 
розрахункового завдання щодо 
аналізу матеріальних ресурсів та 
ефективності їх використання. 
 

Експрес-
опитування 

2 
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Т
ем

а 
7.

 А
на

лі
з в

ит
ра

т 
на

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
ви

ро
бн

иц
тв

о 
пр

од
ук

ці
ї .

 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 7.1. Значення, завдання і 

джерела даних аналізу. 7.2. Аналіз 
загальної суми витрат на 
виробництво продукції. 7.3. Аналіз 
прямих матеріальних витрат. 
7.4. Аналіз комплексних статей 
витрат. 7.5. Аналіз витрат на гривню 
виробленої продукції. 

 0,5 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 7. 
Завдання 7.1. Аналіз собівартості 
продукції. Завдання 7.2. Визначення 
резервів зниження собівартості 
продукції. 

Активна участь 
у виконанні 
практичних 

завдань 

1 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Виконання домашнього завдання 7. 
Виконання частини комплексного 
розрахункового завдання щодо 
аналізу собівартості продукції. 
Підготовка проміжного аналітичного 
звіту за результатами аналізу. 

 1 

   
   

   
   

   
   

   
Т

ем
а 

8.
 А

на
лі

з ф
ін

ан
со

ви
х 

ре
зу

ль
та

ті
в.

 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 8.1. Завдання аналізу 

фінансових результатів. 8..2. Аналіз 
складу і динаміки балансового 
прибутку. 8.3. Аналіз фінансових 
результатів реалізації продукції. 8.4. 
Аналіз рентабельності підприємства. 
8.5. Методика визначення резервів 
збільшення прибутку і рента-
бельності. 

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 8. 
Завдання 8.1. Оцінка складу і 
динаміки балансового прибутку 
Завдання 8.2. Аналіз фінансових 
результатів реалізації продукції. 
Завдання 8.3. Аналіз рентабе-льності 
підприємства. Завдання 8.4. 
Визначення резервів збіль-шення 
прибутку і рентабельності 

Активна участь 
у виконанні 
практичних 

завдань 

2 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

Виконання домашнього завдання 2. 
Пошук, підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою. 
Підготовка до тестування за темою 8. 
Виконання комплексного 
розрахункового завдання щодо 
фінансових результатів.  

Експрес-
опитування 

2 
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Підготовка аналітичного звіту за 
результатами аналізу. 

Захист інди-
відуального 
завдання 2 

5 

Т
ем

а 
9.

 А
на

лі
з ф

ін
ан

со
во

го
 с

та
ну

 п
ід

пр
иє

м
ст

ва
. 

Аудиторна робота 
Лекція Лекція 9.1. Сутність, значення і 

завдання аналізу фінансового стану 
підприємства. 9.2. Експрес-аналіз 
фінансового стану підприємства. 9.3. 
Аналіз змін у складі та структурі 
активів балансу. 9.4. Аналіз 
фінансової стійкості підприємства. 
9.5. Аналіз ліквідності і 
платоспроможності підприємства. 
9.6. Аналіз формування і 
використання оборотного капіталу. 
9.7. Аналіз грошових потоків. 9.8. 
Оцінка потенційного банкрутства 
підприємства. 9.9. Комплексна 
рейтингова оцінка підприємств.  

 1 

Практичне 
заняття 

Практичне заняття за темою 9. 
Завдання 9.1. Аналіз змін у складі та 
структурі активів балансу 
Завдання 9.2. Оцінка фінансової 
стійкості підприємства.  Завдання 
9.3. Аналіз ліквідності і 
платоспроможності підприємства 
Завдання 9.4. Аналіз формування і 
використання оборотного капіталу 
 

Активна уч-
асть у вико-

нанні практи-
чних завдань 

2 

Підготовка до письмової контрольної 
роботи за темами 6-9 

Письмова 
контрольна 

робота 

5 

Самостійна робота 
Питання та 
завдання 
до 
самостійно
го 
опрацюван
ня 

 Пошук, підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою. 
Виконання домаш-нього завдання 2. 

Експрес-
опитування 

2 

Іспит 40 
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